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為確保正確及安全使用，請您在使用產品前仔細閱讀本說明書，並嚴

格遵照說明書使用產品，閱讀後請妥善保管本說明書，以便日後參考。

如將產品轉讓給他人使用 , 請務必附上本說明書。

感謝您購買佩肌的產品!

會員專享兩年只換不修
微信或WhatsApp登記2年升級保養服務

立即掃碼升級保養
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下列人士請勿使用，否則可能造成事故或身體傷害。

• 

• 

•

• 

• 

•

•

•

•

•

•

正在接受治療，及伴有發燒症狀、或患有感染性疾病、急性病者。

內臟疾病患者。

結核病患者。

心臟病、血壓異常、惡性腫瘤患者。

血友病、出血性疾病、糖尿病、面部神經痛的患者。

因愛滋病等免疫力缺乏症而造成免疫力下降，或正在使用免疫抑制

劑的人士。

牙齒治療期間或曾經補牙的人士。

知覺、痛覺異常、無法感應溫度的人士。

瘢痕疙瘩體質、患有臉部黑皮病、光過敏症、色素異常症的人士。

長期使用類固醇激素類藥物或因肝功能障礙而引發毛細血管擴張的

人士。

過敏體質、遺傳性皮炎、過敏性皮炎、皮膚病、敏感肌或肌膚脆弱

的人士。

切勿在佩戴電子儀器時或與其它電子儀器一起使用。
使用下列等醫用電子儀器時，請勿同時使用本儀器，以免造成醫用
電子儀器發生錯誤，導致事故或身體不適。

心臟起搏器等體內植入式醫用電子儀器。

人工心肺機等用於維持生命的醫用電子儀器。

心電圖監測儀、 輸液器等佩戴型醫用電子儀器。

• 

• 

•

• 

• 

• 

• 

• 

•

警告：如果不遵循使用說明，可能導致不良影響。

使用前，請仔細閱讀「安全注意事項」。

請按照正確步驟適當使用。

發生異常時，請立即停止使用。

如果在故障情況下使用，會對身體產生不良影響。

為了防止對您或他人造成人身危害或財產損失，

現以圖示列明危害和損失的程度。

危險：錯誤操作會導致人身受傷的相關內容

警告：錯誤操作會導致危險的相關內容

注意：錯誤操作會導致人身安全或財產損失的相關內容 

禁止：表示禁止的事項
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※如果您正在接受醫院治療，請在使用前諮詢醫生。

如不確認自己是否有上述症狀，請在使用前徵求醫生意見。

• 

• 

•

• 

• 

•

•

• 

心臟周圍、上眼皮及眼瞼、嘴唇和口腔內等處的粘膜部位。

黑皮病、病態色斑、痣或病毒性疣的部位。

因過度日曬而引發肌膚刺痛、炎症的部位。

有傷口、濕疹、幹癬、皰疹、化膿的痤瘡和青春痘的部位。

發癢、發熱、物理性刺激等引發病理性色斑的部位。

曾接受手術的部位。

近期接受過脫毛或剃毛處理的部位。

禁用部位: 陰部、黏膜等; 眼球、眼瞼、眼袋; 大靜脈、大動脈; 甲狀

腺; 眉毛、頭髮; 耳朵; 乳頭、乳暈; 肛門; 喉結周邊。

• 

• 

•

 

• 

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

•

曾有癲癇病史或會因光線閃爍而感到不適的人士。

因交通事故等造成頭部或眼部後遺症的人士。

曾接受過面部或眼部手術的人 ( 接受過鐳射原位角膜磨鑲術的人士 )

請諮詢醫生後再使用。

幼兒、無法自己表達意思的人士。

身體正在發育者。

高度近視的人士 (-6D 以上 ) 。

孕婦、生理期中、哺乳期中的人士。

醉酒、宿醉的人士。

正在服用安眠藥物的人士。

近期使用光敏感藥物者 ( 如四環素等 )。

使用免疫抑制劑、服用阿斯匹林藥物、異維 A 酸等藥品期間的人士。 

任何出血症患者，外用異維 A 酸、果酸 AHA、水楊酸 (BHA) 或者

杜鵑花酸者。

一周前使用過肌膚美白產品者或試用過含維他命 A 成分化妝品的人

士請謹慎使用。 

皮膚在經歷暴曬，光照損傷 ( 曬傷者 ) 請先等待肌膚修護後再使用。

極度疲勞、身體不適的人士。

曾因化學纖維而引發色斑、接觸性皮膚炎等肌膚問題的人士。

會因化妝品而引發或曾經引發過皮炎的人士。

因物理性刺激等導致起斑的人士。

因曬傷導致皮膚發炎或紅腫者。

皮膚化膿或有炎症者、痤瘡患者。

近期在護膚沙龍等接受過醫美療程的人士 ( 如化學換膚等 )。

使用美容儀器後曾出現肌膚問題的人士。

03



• 

• 

•

• 

• 

•

•

•

•

•

•

•

•

• 

 

• 

• 

• 

 

• 

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

請勿和其它儀器同時使用。

請勿過度連續使用，否則可能造成燙傷。

請勿在護理頭無法完全貼合的部位使用。

請勿在肌膚較薄的部位、骨骼上方處長時間使用。

請確保滑動使用，請勿長時間貼於同一部位使用。

請勿連續用於同一部位。否則可能會傷害肌膚或造成感染、炎症、

出血、色素沉澱等肌膚問題或導致症狀惡化。

請勿在儀器損壞、故障的狀態下使用。

請勿用於非美容目的。

本美容儀為美容專用護理儀器、請勿用於操作說明書注明外的治療

目的或其他用途。

請勿使用在寵物身上。

請勿投入火中或在高溫、高熱環境下使用或放置。

否則會引起發熱、著火或故障。

請勿在浴室或濕氣重、有油煙的地方使用或放置。

請勿放置在容易碰到水 ( 洗臉臺上等 ) 的位置。

請勿將本儀器浸在水中，或是將水淋到或灑到本儀器上。

否則會導致觸電、短路、火災或故障。 

請勿在浴缸、淋浴間、水盆或其他含水的容器附近使用。

請勿以濕手觸碰儀器 ( 否則會導致觸電、短路、火災或故障 )。

請勿在可燃性物品附近使用 ( 如酒精、稀釋液、揮發油、去光水、

洗甲水、噴霧等 )，否則會引起發熱、著火或故障。

請勿在灰塵多或陽光直射的場所使用。

請勿在電磁波或磁場較強的場所使用。

請勿放入微波爐或高壓容器中。

請勿在溫度變化劇烈的場所使用 ( 如空調、暖氣等旁邊 )。

如散發異味及異常發熱時請立即停止使用，

否則會引起損壞或著火。

請勿把重物壓在主機上，使用時請勿跌落或碰撞，可能會引起故障

或造成腳部受傷等。

請勿放置於不穩定、易傾斜、震動、碰撞的場所。

請勿讓無法表達自已意願的人士使用，以及避免讓殘障人士使用。

否則可能會導致事故 ( 如有必要，請諮詢您的醫生後使用 )。

年齡小於 16 周歲人群請勿使用本儀器。

兒童在未經監護下不得使用，清潔和維修本儀器。

身體、感覺或精神能力下降、缺乏經驗和知識的人士不得使用，需

在監護或指導使用。

本儀器不得在皮膚破損的部位使用。

僅使用製造商推薦的一次性和消耗性材料。

不要更改或取消儀器固有的安全裝置。
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• 

• 

• 

 

•

•

•

•

•

•

•

• 

• 

• 

•

 

• 

 

•

•

•

•

•

•

•

•

•

請勿持續在某一處強力按壓使用，容易造成肌膚受傷。

請勿將護理頭與其他金屬物質碰撞。 

否則會造成發熱、火災、故障、破損等。

使用前請檢查護理頭是否有開裂、破損、變形等問題。如發現有上

述情況，請勿使用。繼續使用或會造成肌膚損傷或操作故障等。

請勿在極熱、極寒等極端環境下使用。

推薦使用環境溫度：約 15°C 至 30°C。

電源開啟時，請勿放置於地板或傢俱上。 

使用後，請立即關閉電源。否則會造成傢俱損傷或引起受傷。

電源開啟時，請勿與其它電子產品 ( 如電熱毯 ) 接觸使用。

否則會造成故障或受傷。

請勿將本儀器連接到金屬或電器產品，例如手機、電視等。

請勿與去角質護膚品或去角質面膜搭配使用，否則會造成肌膚問題。

請勿長時間直視 LED 燈，否則可能令眼睛受到傷害。 

請定期檢查儀器和清潔出光口污垢，

以免造成儀器故障和出光口破損。 

請勿在堵塞通氣口的情況下使用，以免造成儀器故障和起火。 

請勿照射在衣物、頭髮和其他物品上，以免造成焦黑、變色、破損。 

近期接受過醫美療程的人士，使用前請先諮詢醫生。 

使用後如果皮膚輕微發熱發紅，這屬於正常現象，使用後可選用成

分簡單的保濕補水面膜緩解肌膚不適。 

因膚質不同，使用時可能有痛感產生，如痛感強烈，請選擇低能量

模式或者停止使用。 

使用本儀器時，若接近眼睛周邊皮膚，

請帶上專業護目鏡且閉眼進行操作。 

開機狀態下的儀器，不可處於無人看管狀態；

用完後請及時關機並拔掉電源，收納好儀器。 

使用本儀器後的 48 小時內，

請避免讓進行過護理的部位受紫外線直射。 

請勿將儀器放置於陽光下暴曬或長時間置於紫外線下，

以免嚴重損害儀器。 

請勿自行拆卸、維修和改造主機、電源適配器與電源線；

請勿任意彎折、拉扯、扭控電源線。 

請勿在水中、浴室、洗臉台等高濕場所使用或放置；

避免主機、電源適配器及電源線沾水。 

請勿使用非原裝的電源適配器與電源線；

因地區不同，插頭形狀和電壓稍有不同，務必確認後再使用。 

如果電源不穩定，超出 100-240V AC ± 10% 的範圍，請加裝穩壓

器後再使用，否則會影美容儀效果。

不要將本產品與其他美容儀器並聯或串聯。

如果採用多路並聯等方式而超出額定範圍可能會導致火災。
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• 

 

•

 

•

•

•

開箱檢查 : 從包裝盒內取出主機及其附件，保存好相關包裝材料及

說明書，以備後續保存和查閱用。 

檢查主機和各附件是否完好，如發現儀器損壞或功能故障，請與代

理商或客戶服務中心聯繫。 

使用時若儀器出光強度突然增大，請立即關閉儀器，並與代理商或

客戶服務中心聯繫。 

使用前請清潔皮膚，保持乾爽，本儀器請搭配凝膠進行使用。

使用前後請勿暴曬。

• 

• 

•

 

• 

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

請勿自行拆卸、改造或修理本儀器。

如需維修，請與客戶服務中心聯繫。

• 

• 

使用時如果發生停電，請將電源插頭從電源插座中拔出。 

請使用本公司配備的適配器，使用不符合要求的適配器易引起主機

損壞。

使用時，本儀器可能會發熱，但不會產生安全上的問題。

使用前，請先清潔護理頭。

使用時，請務必摘下貴金屬類、眼鏡、隱形眼鏡及其他物品。

※貴金屬類：耳環、項鍊、戒指、手錶等。

第一次使用或尚未適應時，請務必從一級強度開始嘗試。

請勿將護理頭用力按壓在肌膚上，請勿連續停留在同一部位超過三

秒。同一模式每天建議使用不超過一次，過度使用會導致肌膚問題。

護理眼周肌膚時，請帶上專業護目鏡且閉眼進行操作。

使用過程中請適時補充護膚品以保持水潤。

肌膚表面有強烈刺痛感時，請調低檔位、更換使用部位、並補充凝

膠或其它水溶性護膚品等滋潤皮膚後再使用。

使用時如感到肌膚或身體疼痛、異常，請立即停止使用並諮詢醫生。

過度護理反而會影響肌膚健康。

請根據肌膚狀態使用。

請在卸妝潔面後，塗抹水溶性護膚品，再進行臉部護理。

使用時請視肌膚狀態而定，若肌膚出現皮疹、發紅、瘙癢等異常狀

況，請停止使用，並諮詢專科醫生。

剛使用儀器結束，請勿觸摸主機玻璃區域，由於剛工作結束，玻璃

區域溫度較高。

※
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包裝內容

美容儀主機 x 1

滾珠護理頭 × 1

快速指南 x 1

電源適配器 × 1

說明書 x 1

各部件的名稱

護理頭
拆卸按鈕

電源適配器

電源
接入口

電源顯示燈

強度增強"     "鍵

模式及強度面板

開關/模式"    "鍵

強度減弱"     "鍵

護理頭
(可水洗)

主機
(不可碰水/水洗)

發光區玻璃擋板
(工作結束後高溫不可觸摸)

護理頭與主機
連接標識
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連接電源 : 將電源適配器連接至儀器﹐ 然後將適配器的插頭插入
電源插座﹐ 此時儀器會亮起紅色的電源指示燈。

選擇模式 : 按「開關 / 模式」按鍵 2 秒開機﹐ 開機後電源指示燈
會由紅色轉為白色﹐ 並進入預設的臉部模式﹐ 臉部模式的指示燈
會亮起。  短按「開關 / 模式」按鍵可切換模式﹐ 依次順序是：臉
部模式﹐ 腰部模式﹐ 手臂模式﹐ 腿部模式和胸部模式； 共 5 種模
式循環切換﹐ 切換時對應模式的指示燈會亮起﹐ 請參閱下圖：

設定 EMS 強度 : EMS 功能預設為關閉狀態﹐ 在選擇模式後﹐ 按
「強度增強 "     " 鍵」可開啟 EMS 功能﹐ 強度從 1 級逐步提升至
5 級﹐ 同時 EMS 功能及對應強度級別的指示燈會亮起 ; 按「強度
減弱 "     " 鍵」可將 EMS 的強度從 5 級逐步減弱至 1 級﹐ 強度為
1 級時再按一次「強度減弱 "     " 鍵」即關閉 EMS 功能。
※注意：EMS 強度級別越高， 能量越強。 胸部模式不提供 EMS
功能﹐ 亦無法調節 EMS 強度級別﹐ 只有紅光功能。

開始進行護理 : 選定模式後﹐ 儀器自動啟動紅光功能隨即進入工
作狀態 ; 當儀器處於靜止約 3 秒後，紅光功能會自動停止﹐ 但
EMS 能量會保持輸出 ; 當儀器保持移動時紅光自動亮起；紅光
亮起時，儀器內置冷卻風扇會自動啟動進行散熱；紅光功能關閉
後﹐ 風扇會延遲一定時間自動關閉。

本儀器的預設護理時長為 10 分鐘，使用達 10 分鐘時，儀器會
自動結束當前模式，發出「嗶」一聲並進入待機狀態，此時當前
模式的提示燈會進行閃爍，紅光及 EMS 功能均會立即停止，風
扇會延遲一定時間自動關閉。若在待機狀態下 3 分鐘內沒有進
行任何模式選擇操作，儀器會自動關機。
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1.

2.

3.

4.

5.

臉部模式
腰腹部模式

手部模式

EMS 指示燈

強度指示燈 " 1 " 級

強度指示燈 " 2 " 級

強度指示燈 " 3 " 級

強度指示燈 " 5 " 級

強度指示燈 " 4 " 級

腿部模式

胸部模式



在進行護理時或護理結束後，短按「開關 / 模式」按鍵，可立即
切換至下一個模式，並重新開始計算 10 分鐘。

護理結束 : 在進行護理時或護理結束後，長按「開關 / 模式」按
鍵 2 秒即可關機，所有功能立即停止，電源指示燈由白色轉為
紅色，風扇會延遲一定時間自動關閉。

關機後的處理與注意事項 : 請務必等待儀器與護理頭完全冷卻
後，將電源適配器插頭從插座上拔出，再拆卸護理頭進行清洗。 
注意事項：本儀器工作時或工作結束後，玻璃區域溫度較高，接
觸肌膚有燙傷的危險，請勿碰觸。

6.

7.

8.

01 安裝/拆卸護理頭

拆卸安裝

握住護理頭，同時按著主機
頂部兩側拆卸按鈕，向上輕
拉取出護理頭。

將護理頭上的連接標識面朝上
與主機的標識對齊，向下輕壓
使護理頭與主機完全固定。  
註:儀器出廠時已預裝護理頭。

02 護理步驟

卸妝潔面

使用前需卸妝、潔面，並移除面部、耳部、
頸部及其他部位佩戴的飾品、隱形眼鏡及其
他物品，否則可能會導致受傷或儀器故障。

塗抹凝膠

佩肌專屬凝膠專為護理而設，能確保
最佳的效果，建議搭配佩肌專屬凝膠
使用；塗抹凝膠時，建議均勻塗抹於
面部。在使用過程中，若感覺到皮膚
乾燥或儀器推動阻力增加，也可適時、
適量補充凝膠，保持護理頭順暢滑動。
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03 其他部位使用方法

開機使用

儀器連接電源適配器後，長按「開關 / 模式」
按鍵 2 秒開機。選擇模式及調整 EMS 強度後，
將護理頭完全緊貼肌膚開始移動會自動啟動
紅光功能（注意：第一次使用或尚未適應時，
請務必從 1 級強度開始嘗試 )。

清潔護膚

護理結束後，用清水清洗乾淨面部，按個
人習慣與需求進行護膚，可適當塗抹護膚
品補水保濕。

輕輕按壓護理頭使滾珠在護理部位來回
滾動，以幫助護膚品加倍吸收。本儀器
預設護理時長為 10 分鐘，使用達 10 分
鐘時，儀器會停止工作，發出「嗶」一
聲並進入待機狀態。

護理方法

* 不同部位模式強度設計不同，請依指示使用，錯誤使用可能導致身體不適。

* 使用時產品需直接接觸皮膚使用，不可隔著衣物衣服使用。

* 請務必使用水溶性護膚品。

* 請勿使用油性、磨砂類的護膚品。會造成機器故障或肌膚問題。

* 只供參考用，可根據個人需求調整。

腰腹部使用 手部使用

腿部使用 胸部使用



保持儀器乾燥；不要將儀器主機碰到水，以免有觸電的危險。 

為避免儀器及其附件損壞或遺失，請於每次使用後將儀器及附件存

放於包裝盒內。存放之前，請務必先對儀器進行清潔處理。

長時間不使用儀器請妥善保管，存放於乾燥、避光、陰涼處，避免

與堅硬物體接觸，以免損壞儀器。

切勿在潮濕的環境中存放儀器及其附件，否則可能導致儀器發生故

障。

接通電源時，請勿清潔本儀器。

每次使用前請檢查儀器（包括電線）是否有損壞跡象；萬一發現損

壞或者破裂，請停止使用。如需維修，請與客戶服務中心聯繫。

請務必在不使用儀器時拔出插座上的插頭。

※
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清潔儀器之前請關閉儀器電源、拔除插頭，並等待儀器冷卻再進行

清潔。

請使用純水濕巾或柔軟的紙巾擦拭主機玻璃區域和儀器表面（每次

使用後對玻璃區域進行清潔）。

注意：如果純水濕巾或紙布無法有效進行清潔，可以使用 75% 醫

用酒精的濕巾進行清潔；請勿用鋼絲球或腐蝕性清潔劑進行清潔。

除護理頭外，請勿將主機浸泡在水裡或者用水沖洗。  

本儀器預期為個人使用，請勿他人共用本儀器。如必須多人使用本

儀器時，請對儀器的出光口進行清潔消毒再使用，否則可能引起交

叉感染。

產品維護和保養

04 產品清潔

• 

•

• 

•

•

• 

•

 

•

•

•

•

•

重要提醒：護理結束後，請勿碰觸主機玻璃區域，本儀器工作時或

工作結束後，玻璃區域溫度較高，接觸肌膚有燙傷的危險。請務必

等待儀器與護理頭完全冷卻後，再拆卸護理頭進行清洗。

※ 如半年以上未使用本儀器時，使用前請務必確保儀器無異常後再使

用。若在故障狀態下使用，可能會導致事故。



下面是儀器使用時可能遇到的問題，如以下資訊無法解決問題，

請聯繫客戶服務中心進行查詢。

問題 可能的原因 解決方法

無法正常啟動 未連接電源 檢查是否已連接電源

無法發光
主機頭部和機體溫度

是否過高
護理頭是否緊貼皮膚

待儀器冷卻後再使用，
將護理頭緊貼皮膚使用

指示燈不亮 電源接觸不良 檢查電源連接是否正常

使用後皮
膚變紅

輕微發紅是正常的，
對身體無害，而且很

快消退

暫停使用，待症狀消退後
再使用本儀器；如有任何
疑問請聯繫客戶服務中心

使用後效
果不理想

未為當前護理部位選
擇對應的專屬模式 選擇正確的模式使用

使用後防曬
工作不夠

請做好防曬措施，防曬
措施不佳紫外線照射容

易形成反黑現象

儀器在使用
過程中變熱

在同一肌膚位置
停留時間過長 稍微加快滑動速度

可能是由於長時間使用，
這是正常現象

關閉儀器，讓其冷卻
後再使用

故障排除

Lumi Tight 美容儀

PG-BD05

電源適配器供電(RY36A120300BS)

1.5米

AC 100-240V, 50/60Hz 1.0A

DC 12.0V     3.0A

GB 4706.85-2008, GB 4706.15-2021

GB 4706.1-2024, GB/T 36419-2018

202 x 70 x 82mm

約280克

產品規格
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產品名稱  

產品型號 

供電方式 

線       長 

輸       入 

輸       出 

執行標準 

外形尺寸 

產品重量 



免費保養不包括以下情況：

香港客戶服務中心

銀雄有限公司

電話 : 852-21866089

地址 : 香港新界葵涌大連排道 21-33 號宏達工業中心 1307 室

電郵 : cs@piigii.com

WhatsApp: 852-98061578

網址 : http://www.piigii.com/zh-hk

深圳客戶服務中心

深圳天浩銀雄科技有限公司

電話 : 86-13378665715

地址 : 深圳市光明區馬田街道石圍社區將石路 181 號

網址 : http://www.piigii.cn/

關於產品保養，可以聯繫客戶服務中心進行查詢。

產品保養：2年

可透過微信或WhatsApp登記2年升級「只換不修」保養服務

產品保養資訊

未依照使用說明書指示而引致之任何損壞。

人為損壞、濫用、疏忽、跌落、進水、生鏽、意外或天災等非本公

司可控制之原因。

因配件安裝不當而影響產品正常運作。

用於商業用途或非原設計用途。

未經授權進行的改裝或維修。

自然損耗，例如刮花、掉漆等外觀問題。

因受潮、浸水和其他液體造成的損壞。

本公司不負責因使用產品引致的間接損失，包括但不限於營業損失、

中斷業務、租借替代品費用、第三方索償等。

（詳細條款請瀏覽官網）

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

廢棄本儀器時，請不要將其與一般生活垃圾扔在一起，請依照當地

法律規定進行廢棄，這樣做有利於環保。

廢棄物處理聲明
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銀雄有限公司致力確保所有在本說明書內為最新及準確的資

料，但不會為任何錯誤或遺漏的資料負責。所有資料如有修改

恕不另行通知。

銀雄有限公司不會因涉嫌使用或誤用或通過任何本說明書、產

品包裝和宣傳單列出之使用方法以外的其他方法使用本產品而

招致的任何損失承擔任何責任或作任何賠償。使用佩肌美容儀

的時候，顧客有責任瞭解及遵守所有產品安全訊息。

未經銀雄有限公司的正式書面授權，本說明書不得以任何形式

複製或以任何語言翻譯。

銀雄有限公司並不保證佩肌美容儀的效果。佩肌美容儀的效果

視使用者本身的皮膚狀況。我們強烈建議所有使用者在使用任

何產品之前諮詢符合就業資格醫生的意見。

以上陳述並未經過食品和藥物管理局的評估。銀雄有限公司所

研發的產品並非旨在診斷、治療、治癒和預防任何疾病。在使

用任何產品之前，若有疑問， 請諮詢你的專業健康顧問。

免責聲明

B
D
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G
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会员专享两年只换不修 
微信或WhatsApp登记2年升级保养服务

立即扫码升级保养

16

为确保正确及安全使用, 请您在使用产品前仔细阅读本说明书, 并严格

遵照说明书使用产品。阅读后请妥善保管本说明书, 以便日后参考。 

如将产品转让给他人使用, 请务必附上本说明书。

感谢您购买佩肌的产品!
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切勿在佩戴电子仪器时或与其它电子仪器一起使用。
使用下列等医用电子仪器时，请勿同时使用本仪器，以免造成医用
电子仪器发生错误，导致事故或身体不适。

心脏起搏器等体内植入式医用电子仪器。

人工心肺机等用于维持生命的医用电子仪器。

心电图监测仪、 输液器等佩戴型医用电子仪器。

• 

• 

•

• 

• 

• 

• 

• 

•

警告：如果不遵循使用说明，可能导致不良影响。

使用前，请仔细阅读「安全注意事项」。

请按照正确步骤适当使用。

发生异常时，请立即停止使用。

如果在故障情况下使用，会对身体产生不良影响。

为了防止对您或他人造成人身危害或财产损失，

现以图示列明危害和损失的程度。

危险：错误操作会导致人身受伤的相关内容

警告：错误操作会导致危险的相关内容

注意：错误操作会导致人身安全或财产损失的相关内容 

禁止：表示禁止的事项

下列人士请勿使用，否则可能造成事故或身体伤害。

• 

• 

•

• 

• 

•

•

•

•

•

•

正在接受治疗，及伴有发烧症状、或患有感染性疾病、急性病者。

内脏疾病患者。

结核病患者。

心脏病、血压异常、恶性肿瘤患者。

血友病、出血性疾病、糖尿病、面部神经痛的患者。

因艾滋病等免疫力缺乏症而造成免疫力下降，或正在使用免疫抑制

剂的人士。

牙齿治疗期间或曾经补牙的人士。

知觉、痛觉异常、无法感应温度的人士。

瘢痕疙瘩体质、患有脸部黑皮病、光过敏症、色素异常症的人士。

长期使用类固醇激素类药物或因肝功能障碍而引发毛细血管扩张的

人士。

过敏体质、遗传性皮炎、过敏性皮炎、皮肤病、敏感肌或肌肤脆弱

的人士。
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※如果您正在接受医院治疗，请在使用前咨询医生。

如不确认自己是否有上述症状，请在使用前征求医生意见。

• 

• 

•

• 

• 

•

•

• 

心脏周围、上眼皮及眼睑、嘴唇和口腔内等处的粘膜部位。

黑皮病、病态色斑、痣或病毒性疣的部位。

因过度日晒而引发肌肤刺痛、炎症的部位。

有伤口、湿疹、干癣、疱疹、化脓的痤疮和青春痘的部位。

发痒、发热、物理性刺激等引发病理性色斑的部位。

曾接受手术的部位。

近期接受过脱毛或剃毛处理的部位。

禁用部位 : 阴部、黏膜等 ; 眼球、眼睑、眼袋 ; 大静脉、大动脉 ; 甲

状腺 ; 眉毛、头发 ; 耳朵 ; 乳头、乳晕 ; 肛门 ; 喉结周边。

•

•

•

• 

• 

•

• 

• 

•

•

•

•

•

•

• 

• 

• 

• 

• 

• 

•

曾有癫痫病史或会因光线闪烁而感到不适的人士。

因交通事故等造成头部或眼部后遗症的人士。

曾接受过面部或眼部手术的人 ( 接受过激光原位角膜磨镶术的人士 )

请咨询医生后再使用。

幼儿、无法自己表达意思的人士。

身体正在发育者。

高度近视的人士 (-6D 以上 ) 。

孕妇、生理期中、哺乳期中的人士。

醉酒、宿醉的人士。

正在服用安眠药物的人士。

近期使用光敏感药物者 ( 如四环素等 )。

使用免疫抑制剂、服用阿斯匹林药物、异维 A 酸等药品期间的人士。 

任何出血症患者，外用异维 A 酸、果酸 AHA、水杨酸 (BHA) 或者

杜鹃花酸者。

一周前使用过肌肤美白产品者或试用过含维他命 A 成分化妆品的人

士请谨慎使用。 

皮肤在经历暴晒，光照损伤 ( 晒伤者 ) 请先等待肌肤修护后再使用。

极度疲劳、身体不适的人士。

曾因化学纤维而引发色斑、接触性皮肤炎等肌肤问题的人士。

会因化妆品而引发或曾经引发过皮炎的人士。

因物理性刺激等导致起斑的人士。

因晒伤导致皮肤发炎或红肿者。

皮肤化脓或有炎症者、痤疮患者。

近期在护肤沙龙等接受过医美疗程的人士 ( 如化学换肤等 )。

使用美容仪器后曾出现肌肤问题的人士。
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• 

• 

•

• 

• 

•

•

•

•

•

•

•

•

• 

 

• 

• 

• 

 

• 

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

请勿和其它仪器同时使用。

请勿过度连续使用，否则可能造成烫伤。

请勿在护理头无法完全贴合的部位使用。

请勿在肌肤较薄的部位、骨骼上方处长时间使用。

请确保滑动使用，请勿长时间贴于同一部位使用。

请勿连续用于同一部位。否则可能会伤害肌肤或造成感染、炎症、

出血、色素沉淀等肌肤问题或导致症状恶化。

请勿在仪器损坏、故障的状态下使用。

请勿用于非美容目的。

本美容仪为美容专用护理仪器、请勿用于操作说明书注明外的治疗

目的或其他用途。

请勿使用在宠物身上。

请勿投入火中或在高温、高热环境下使用或放置。

否则会引起发热、着火或故障。

请勿在浴室或湿气重、有油烟的地方使用或放置。

请勿放置在容易碰到水(洗脸台上等)的位置。

请勿将本仪器浸在水中，或是将水淋到或洒到本仪器上。

否则会导致触电、短路、火灾或故障。 

请勿在浴缸、淋浴间、水盆或其他含水的容器附近使用。

请勿以湿手触碰仪器(否则会导致触电、短路、火灾或故障)。

请勿在可燃性物品附近使用(如酒精、稀释液、挥发油、去光水、

洗甲水、喷雾等)，否则会引起发热、着火或故障。

请勿在灰尘多或阳光直射的场所使用。

请勿在电磁波或磁场较强的场所使用。

请勿放入微波炉或高压容器中。

请勿在温度变化剧烈的场所使用(如空调、暖气等旁边)。

如散发异味及异常发热时请立即停止使用，

否则会引起损坏或着火。

请勿把重物压在主机上，使用时请勿跌落或碰撞，可能会引起故障

或造成脚部受伤等。

请勿放置于不稳定、易倾斜、震动、碰撞的场所。

请勿让无法表达自已意愿的人士使用, 以及避免让残障人士使用。

否则可能会导致事故(如有必要, 请咨询您的医生后使用)。

年龄小于16周岁人群请勿使用本仪器。

儿童在未经监护下不得使用，清洁和维修本仪器。

身体、感觉或精神能力下降、缺乏经验和知识的人士不得使用，需

在监护或指导使用。

本仪器不得在皮肤破损的部位使用。

仅使用制造商推荐的一次性和消耗性材料。

不要更改或取消仪器固有的安全装置。
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•

•
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•
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•

•

请勿持续在某一处强力按压使用，容易造成肌肤受伤。

请勿将护理头与其他金属物质碰撞。 

否则会造成发热、火灾、故障、破损等。

使用前请检查护理头是否有开裂、破损、变形等问题。如发现有上

述情况，请勿使用。继续使用或会造成肌肤损伤或操作故障等。

请勿在极热、极寒等极端环境下使用。

推荐使用环境温度：约 15°C 至 30°C。

电源开启时，请勿放置于地板或家具上。 

使用后，请立即关闭电源。否则会造成家具损伤或引起受伤。

电源开启时，请勿与其它电子产品 ( 如电热毯 ) 接触使用。

否则会造成故障或受伤。

请勿将本仪器连接到金属或电器产品，例如手机、电视等。

请勿与去角质护肤品或去角质面膜搭配使用，否则会造成肌肤问题。

请勿长时间直视 LED 灯，否则可能令眼睛受到伤害。 

请定期检查仪器和清洁出光口污垢，

以免造成仪器故障和出光口破损。 

请勿在堵塞通气口的情况下使用，以免造成仪器故障和起火。 

请勿照射在衣物、头发和其他物品上，以免造成焦黑、变色、破损。 

近期接受过医美疗程的人士，使用前请先咨询医生。 

使用后如果皮肤轻微发热发红，这属于正常现象，使用后可选用成

分简单的保湿补水面膜缓解肌肤不适。 

因肤质不同，使用时可能有痛感产生，如痛感强烈，请选择低能量

模式或者停止使用。 

使用本仪器时，若接近眼睛周边皮肤，

请带上专业护目镜且闭眼进行操作。 

开机状态下的仪器，不可处于无人看管状态；

用完后请及时关机并拔掉电源，收纳好仪器。 

使用本仪器后的 48 小时内，

请避免让进行过护理的部位受紫外线直射。 

请勿将仪器放置于阳光下暴晒或长时间置于紫外线下，

以免严重损害仪器。 

请勿自行拆卸、维修和改造主机、电源适配器与电源线；

请勿任意弯折、拉扯、扭控电源线。 

请勿在水中、浴室、洗脸台等高湿场所使用或放置；

避免主机、电源适配器及电源线沾水。 

请勿使用非原装的电源适配器与电源线；

因地区不同，插头形状和电压稍有不同，务必确认后再使用。 

如果电源不稳定，超出 100-240V AC ± 10% 的范围，

请加装稳压器后再使用，否则会影美容仪效果。

不要将本产品与其他美容仪器并联或串联。

如果采用多路并联等方式而超出额定范围可能会导致火灾。 
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• 

•

 

• 

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

请勿自行拆卸、改造或修理本仪器。

如需维修，请与客户服务中心联系。

• 

• 

使用时如果发生停电，请将电源插头从电源插座中拔出。 

请使用本公司配备的适配器，

使用不符合要求的适配器易引起主机损坏。

• 

 

•

 

•

•

•

开箱检查 : 从包装盒内取出主机及其附件，保存好相关包装材料及

说明书，以备后续保存和查阅用。 

检查主机和各附件是否完好，如发现仪器损坏或功能故障，请与代

理商或客户服务中心联系。 

使用时若仪器出光强度突然增大，请立即关闭仪器，并与代理商或

客户服务中心联系。 

使用前请清洁皮肤，保持干爽 , 本仪器请搭配凝胶进行使用。

使用前后请勿暴晒。

使用时，本仪器可能会发热，但不会产生安全上的问题。

使用前，请先清洁护理头。

使用时，请务必摘下贵金属类、眼镜、隐形眼镜及其他物品。

※贵金属类：耳环、项链、戒指、手表等。

第一次使用或尚未适应时 , 请务必从一级强度开始尝试。

请勿将护理头用力按压在肌肤上，请勿连续停留在同一部位超过三

秒。同一模式每天建议使用不超过一次，过度使用会导致肌肤问题。

护理眼周肌肤时，请带上专业护目镜且闭眼进行操作。

使用过程中请适时补充护肤品以保持水润。

肌肤表面有强烈刺痛感时，请调低档位、更换使用部位、并补充凝

胶或其它水溶性护肤品等滋润皮肤后再使用。

使用时如感到肌肤或身体疼痛、异常，请立即停止使用并咨询医生。

过度护理反而会影响肌肤健康。

请根据肌肤状态使用。

请在卸妆洁面后，涂抹水溶性护肤品，再进行脸部护理。

使用时请视肌肤状态而定，若肌肤出现皮疹、发红、瘙痒等异常状

况，请停止使用，并咨询专科医生。

刚使用仪器结束，请勿触摸主机玻璃区域，由于刚工作结束，玻璃

区域温度较高。

※
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电源适配器×1

包装内容

美容仪主机×1

滚珠护理头×1

快速指南×1

说明书×1

各部件的名称

护理头
拆卸按钮

电源适配器

电源
接入口

电源显示灯

强度增强"    "键

模式及强度面板

开关/模式"    "键

强度减弱"    "键

滚珠护理头
(可水洗)

主机
(不可碰水/水洗)

发光区玻璃挡板
(工作结束后高温不可触摸)

护理头与主机
连接标识
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连接电源 : 将电源适配器连接至仪器， 然后将适配器的插头插入
电源插座， 此时仪器会亮起红色的电源指示灯。

选择模式 : 按「开关 / 模式」按键 2 秒开机， 开机后电源指示灯
会由红色转为白色，并进入默认的脸部模式， 脸部模式的指示灯
会亮起。短按「开关 / 模式」按键， 可切换模式， 依次顺序是：
脸部模式， 腰部模式， 手部模式， 腿部模式和胸部模式， 共 5 种
模式循环切换， 切换时对应模式的指示灯会亮起， 请参阅下图：

设定 EMS 强度 : EMS 功能默认为关闭状态﹐ 在选择模式后﹐ 按
「强度增强 "     " 键」可开启 EMS 功能﹐ 强度从 1 级逐步提升至
5 级﹐ 同时 EMS 功能及对应强度级别的指示灯会亮起 ; 按「强度
减弱 "     " 键」可将 EMS 的强度从 5 级逐步减弱至 1 级﹐ 强度为
1 级时再按一次「强度减弱 "     " 键」即关闭 EMS 功能。
※注意：EMS 强度级别越高， 能量越强。 胸部模式不提供 EMS
功能﹐ 亦无法调节 EMS 强度级别﹐ 只有红光功能。

开始进行护理 : 选定模式后， 仪器自动启动红光功能随即进入工
作状态 ; 当仪器处于静止约 3 秒后， 红光功能会自动停止， 但
EMS 能量会保持输出 ; 当仪器保持移动时红光自动亮起， 红光亮
起时， 仪器内置冷却风扇会自动启动进行散热；红光功能关闭后，
风扇会延迟一定时间自动关闭。

护理时长 : 本仪器的默认护理时长为 10 分钟，使用达 10 分钟时，
仪器会自动结束当前模式，发出「哔」一声并进入待机状态，此
时当前模式的提示灯会进行闪烁，红光及 EMS 功能均会立即停
止，风扇会延迟一定时间自动关闭。若在待机状态下 3 分钟内
没有进行任何模式选择操作，仪器会自动关机。

1.

2.

3.

4.

5.
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脸部模式
腰腹部模式

手部模式

EMS 指示灯

强度指示灯 " 1 " 级

强度指示灯 " 2 " 级

强度指示灯 " 3 " 级

强度指示灯 " 5 " 级

强度指示灯 " 4 " 级

腿部模式

胸部模式



切换模式 :  在进行护理时或护理结束后，短按「开关 / 模式」按键，
可立即切换至下一个模式，并重新开始计算 10 分钟。

护理结束 : 在进行护理时或护理结束后，长按「开关 / 模式」按
键 2 秒即可关机， 所有功能立即停止， 电源指示灯由白色转为红
色， 风扇会延迟一定时间自动关闭。

关机后的处理与注意事项 : 请务必等待仪器与护理头完全冷却
后， 将电源适配器插头从插座上拔出， 再拆卸护理头进行清洗。 
注意事项：本仪器工作时或工作结束后， 玻璃区域温度较高， 接
触肌肤有烫伤的危险， 请勿碰触。

6.

7.

8.

01 安装/拆卸护理头

拆卸安装

握住护理头，同时按着主机
顶部两侧拆卸按钮，向上轻
拉取出护理头。

将护理头上的连接标识面朝上
与主机的标识对齐 , 向下轻压
使护理头与主机完全固定。注:
仪器出厂时已预装护理头。

02 护理步骤

卸妆洁面

使用前需卸妆、洁面，并移除面部、耳部、
颈部及其他部位佩戴的饰品、隐形眼镜及其
他物品，否则可能会导致受伤或仪器故障。

涂抹凝胶

佩肌专属凝胶专为护理而设，能确保
最佳的效果，建议搭配佩肌专属凝胶
使用；涂抹凝胶时，建议均匀涂抹于
面部。在使用过程中，若感觉到皮肤
干燥，或仪器推动阻力增加，也可适时、
适量补充凝胶，保持护理头顺畅滑动。

25



03 其他部位使用方法

开机使用

仪器连接电源适配器后，长按「开关 / 模式」
按键 2 秒开机。选择模式及调整 EMS 强
度后，将护理头完全紧贴肌肤开始移动会
自动启动红光功能（注意：第一次使用或
尚未适应时，请务必从 1 级强度开始尝试 )。

清洁护肤

护理结束后，用清水清洗干净面部，按个
人习惯与需求进行护肤，可适当涂抹护肤
品补水保湿。

轻轻按压护理头使滚珠在护理部位来
回滚动，以帮助护肤品加倍吸收。本
仪器默认护理时长为 10 分钟，使用达 
10 分钟时，仪器会停止工作，发出「哔」
一声并进入待机状态。

护理方法
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* 不同部位模式强度设计不同，请依指示使用，错误使用可能导致身体不适。

* 使用时产品需直接接触皮肤使用，不可隔着衣物衣服使用。

* 请务必使用水溶性护肤品。

* 请勿使用油性、磨砂类的护肤品。会造成机器故障或肌肤问题。

* 只供参考用，可根据个人需求调整。

腰腹部使用 手部使用

腿部使用 胸部使用



清洁仪器之前请关闭仪器电源、拔除插头，并等待仪器冷却再进行

清洁。

请使用纯水湿巾或柔软的纸巾擦拭主机玻璃区域和仪器表面（每次

使用后对玻璃区域进行清洁）。

注意：如果纯水湿巾或纸布无法有效进行清洁，可以使用 75% 医

用酒精的湿巾进行清洁；请勿用钢丝球或腐蚀性清洁剂进行清洁。

除护理头外 , 请勿将主机浸泡在水里或者用水冲洗。  

本仪器预期为个人使用，请勿他人共享本仪器。如必须多人使用本

仪器时，请对仪器的出光口进行清洁消毒再使用，否则可能引起交

叉感染。

保持仪器干燥；不要将仪器主机碰到水，以免有触电的危险。 

为避免仪器及其附件损坏或遗失，请于每次使用后将仪器及附件存

放于包装盒内。存放之前，请务必先对仪器进行清洁处理。

长时间不使用仪器请妥善保管，存放于干燥、避光、阴凉处，避免

与坚硬物体接触，以免损坏仪器。

切勿在潮湿的环境中存放仪器及其附件，否则可能导致仪器发生故

障。

接通电源时，请勿清洁本仪器。

每次使用前请检查仪器（包括电线）是否有损坏迹象；万一发现损

坏或者破裂，请停止使用。如需维修，请与客户服务中心联系。

请务必在不使用仪器时拔出插座上的插头。

产品维护和保养

04 产品清洁

• 

•

• 

•

•

• 

•

 

•

•

•

•

•

※ 重要提醒：护理结束后，请勿碰触主机玻璃区域，本仪器工作时或

工作结束后，玻璃区域温度较高，接触肌肤有烫伤的危险。请务必

等待仪器与护理头完全冷却后，再拆卸护理头进行清洗。

※ 如半年以上未使用本仪器时，使用前请务必确保仪器无异常后再使

用。若在故障状态下使用，可能会导致事故。
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下面是仪器使用时可能遇到的问题，如以下信息无法解决问题，

请联系客户服务中心进行查询。

故障排除

Lumi Tight 美容仪

PG-BD05

电源适配器供电(RY36A120300CN)

1.5米

AC 100-240V, 50/60Hz 1.0A

DC 12.0V     3.0A

GB 4706.85-2008, GB 4706.15-2021

GB 4706.1-2024, GB/T 36419-2018

202 × 70 × 82mm

约 280克

产品规格

问题 可能的原因 解决方法

无法正常启动 未连接电源 检查是否已连接电源

无法发光
主机头部和机体温度

是否过高
护理头是否紧贴皮肤

待仪器冷却后再使用，
将护理头紧贴皮肤使用

指示灯不亮 电源接触不良 检查电源连接是否正常

使用后
区域变红

轻微发红是正常的，
对身体无害，而且很

快消退

暂停使用，待症状消退后
再使用本仪器；如有任何
疑问请联系客户服务中心

使用后效
果不理想

未为当前护理部位选
择对应的专属模式 选择正确的模式使用

使用后防晒
工作不够

请做好防晒措施，防晒
措施不佳紫外线照射容

易形成反黑现象

仪器在使用
过程中变热

在同一肌肤位置
停留时间过长 稍微加快滑动速度

可能是由于长时间使用，
这是正常现象

关闭仪器，让其冷却
后再使用
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产品名称  

产品型号 

供电方式 

线       长 

输      入 

输      出  

执行标准

外形尺寸

产品重量 



香港客户服务中心

银雄有限公司

电话 : 852-21866089

地址 : 香港新界葵涌大连排道 21-33 号宏达工业中心 1307 室

电邮 : cs@piigii.com

WhatsApp: 852-98061578

网址 : http://www.piigii.com/zh-hk

深圳客户服务中心

深圳天浩银雄科技有限公司

电话 : 86-13378665715

地址 : 深圳市光明区马田街道石围社区将石路 181 号

网址 : http://www.piigii.cn/

关于产品保养，可以联系客户服务中心进行查询。

产品保养资讯

废弃本仪器时，请不要将其与一般生活垃圾扔在一起, 请依照当地

法律规定进行废弃，这样做有利于环保。

废弃物处理声明

免费保养不包括以下情况：

产品保养：2年

可透过微信或WhatsApp登记2年升级「只换不修」保养服务

未依照使用说明书指示而引致之任何损坏。

人为损坏、滥用、疏忽、跌落、进水、生锈、意外或天灾等非本公

司可控制之原因。

因配件安装不当而影响产品正常运作。

用于商业用途或非原设计用途。

未经授权进行的改装或维修。

自然损耗，例如刮花、掉漆等外观问题。

因受潮、浸水和其他液体造成的损坏。

本公司不负责因使用产品引致的间接损失，包括但不限于营业损失、

中断业务、租借替代品费用、第三方索偿等。

（详细条款请浏览官网）

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.
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银雄有限公司致力确保所有在本说明书内为最新及准确的资

料，但不会为任何错误或遗漏的资料负责。所有资料如有修

改恕不另行通知。

银雄有限公司不会因涉嫌使用或误用或通过任何本说明书、

产品包装和宣传单列出之使用方法以外的其他方法使用本产

品而招致的任何损失承担任何责任或作任何赔偿。使用佩肌

美容仪的时候，顾客有责任了解及遵守所有产品安全讯息。

未经银雄有限公司的正式书面授权，本说明书不得以任何形

式复制或以任何语言翻译。

银雄有限公司并不保证佩肌美容仪的效果。佩肌美容仪的效

果视使用者本身的皮肤状况。我们强烈建议所有使用者在使

用任何产品之前咨询符合就业资格医生的意见。

以上陈述并未经过食品和药物管理局的评估。银雄有限公司

所研发的产品并非旨在诊断、治疗、治愈和预防任何疾病。

在使用任何产品之前，若有疑问，请咨询你的专业健康顾问。

免责声明
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2-Year Replacement Service

SCAN NOW TO UPGRADE

32

To ensure safe and proper use, please read this user manual carefully 

before using the product and follow all instructions. Keep this manual for 

future reference. If you give this product to someone else, please make 

sure to pass this manual to the new user as well.

Members can upgrade to a 2-year 

replacement service by registering via 

WeChat or WhatsApp

Thank you for choosing PiiGii.
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Do not use this device while wearing or using any other electronic 

device.  Do not use this device with any medical electronic equipment, as 

this may cause the equipment to malfunction and result in serious injury 

or health problems.

This includes, but is not limited to:

Pacemakers or other implanted medical devices.

Life support equipment such as heart-lung machines.

Wearable medical devices such as ECG monitors or IV equipment.

• 

• 

•

• 

• 

• 

• 

• 

•

WARNING: Failure to follow these instructions may result in personal injury or 

property damage.

Please read this Safety Precautions section carefully before using the product 

and follow all instructions.

Use the product only as directed and in accordance with the operating proce-

dures in this manual.

If anything feels wrong or unusual during use, stop using the device immediately. 

Using the device while it is damaged or not working properly may cause personal 

injury or property damage.

To help prevent personal injury or property damage to you or others, this manual 

uses the following terms to indicate different levels of risk:

DANGER: Incorrect use will result in death or serious injury.

WARNING: Incorrect use could result in death or serious injury.

CAUTION: Incorrect use may result in injury or property damage.

PROHIBITED: Indicates actions that must not be performed.

Never use this device if you:

• 

•

• 

• 

•

•

Are currently receiving medical treatment, have a fever, or have an infectious 

or acute illness.

Have a serious internal organ disease.

Have tuberculosis.

Have heart disease, abnormal blood pressure, or cancer.

Have hemophilia, any bleeding disorder, diabetes, or facial neuralgia.

Have a weakened immune system due to HIV or other immune disorders, or 

are using immunosuppressant medicines.
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Are currently receiving dental treatment, or have had dental restoration work 

in the treatment area.

Have abnormal sensation or pain, or cannot properly feel heat or cold.

Tend to develop keloid scars, or have facial hyperpigmentation, photosensitivi-

ty, or other pigment disorders.

Take steroid medicines for a long time, or have dilated capillaries due to liver 

problems.

Have allergies, hereditary or atopic dermatitis, other skin diseases, very sensi-

tive skin, or very fragile skin.

Have a history of epilepsy, or feel unwell when you see flashing lights.

Have after effects in the head or eyes due to a traffic accident or other injury.

Have had surgery on your face or eyes, including laser eye surgery such as 

LASIK.

Are an infant, a young child, or cannot clearly express your own feelings or 

discomfort.

Are under the age of 16 years.

Are highly short sighted (more than -6.0 diopters).

Are pregnant, on your period, or breastfeeding.

Are drunk or hungover.

Are taking sleeping pills.

Have recently used medicines that increase sensitivity to light, such as 

tetracycline.

Are using immunosuppressants, or are taking medicines such as aspirin or 

isotretinoin.

Have any bleeding disorder.

Are using topical products containing isotretinoin, alpha hydroxy acids (AHA), 

beta hydroxy acids (BHA), or azelaic acid.

Have used whitening or brightening skincare products in the past week, or 

have used cosmetics that contain vitamin A.

Have skin that has been damaged by sun or other light exposure.

Are extremely tired or feeling unwell.

Have had pigmentation, dermatitis, or other skin problems caused by synthet-

ic fibers.

Have had dermatitis or other skin problems caused by cosmetics.

Have pigmentation caused by physical irritation.

Have inflamed, red, or swollen skin.

Have skin with pus or acne.

Have recently received cosmetic or aesthetic treatments at a beauty salon or 

clinic, such as peeling treatments.

Have had skin problems in the past after using beauty devices.

If you have any other medical condition, are under medical care for 

any reason, or are not sure whether this device is safe for you, do not 

use it until you have consulted your doctor or healthcare professional.

※

•

•

• 

 

•

• 

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

 

•

• 

• 

•  

• 

•

•

•

•

•
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•

•

•

•

•

•

•

•

•

Around the heart or directly over major blood vessels, such as large veins and 

arteries.

The eyeball, upper eyelids, eyebrows, scalp, or ears.

The lips, inside the mouth, the thyroid area, or around the Adam’ s apple.

The nipples, areola, genital area, anus, or any other mucous membranes.

Areas with conditions such as melasma, abnormal dark spots, moles, or viral 

warts.

Areas that feel tingling, red, inflamed, itchy, hot, or otherwise abnormal.

Areas with wounds, eczema, psoriasis, herpes, pustular acne, or severe 

pimples.

Areas that have had surgery and are still healing.

Areas that have recently been treated with hair removal, waxing, or shaving.

Never use this device on the following areas or skin conditions:

• 

• 

• 

• 

•

•

•

•

•

•

•

• 

 

• 

•

•

Do not use this device together with any other device at the same time.

Do not use the device continuously for a long time, as this may cause burns.

Do not use the device on any skin areas where the treatment head cannot 

fully touch the skin.

Do not use the device for a long time on areas with thin skin or directly over 

bones.

Always move the device over the skin. Do not hold it in one spot for a long 

time.

Do not repeatedly treat the same area. This may damage your skin or 

adversely affect your health.

Do not use the device if it is damaged or not working properly.

Do not use the device for any purpose other than cosmetic skincare.

This device is for beauty care only. Do not use it for any treatment purposes 

or for any other use not described in this manual.

Do not use the device on animals or pets.

Do not burn or incinerate the device, and do not use or store it in high 

temperature environments, as this may cause overheating, fire, or malfunc-

tion.

Do not use or store this device in bathrooms, shower rooms, bathtubs, wash-

basins, on washstands, or in any other damp, humid, or splash-prone places.

Do not immerse this device in water or allow water to splash or drip onto it, 

as this may cause electric shock, short circuit, fire, or malfunction.

Do not touch the device with wet hands, as this may cause electric shock, 

short circuit, fire, or malfunction.

Do not use the device near flammable materials such as alcohol, thinners, 

solvents, nail polish remover, or sprays, as this may cause overheating, fire, or 

malfunction.
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•

•

•

•

• 

• 

• 

•

•

•

•

•

•

•

Do not use the device in very dusty places or in direct sunlight.

Do not use the device in places with strong electromagnetic waves or strong 

magnetic fields.

Do not put the device into a microwave oven or any high pressure container 

or vessel.

Do not use the device in places with sudden changes in temperature, such as 

right next to air conditioners or heaters.

If you notice a strange smell or abnormal heat from the device, stop using it 

immediately, as continued use may cause damage or fire.

Do not place heavy objects on the device, and do not drop or hit the device 

during use, as this may cause malfunction or injury.

Do not place the device on unstable, sloping, vibrating, or impact-prone 

surfaces.

Do not allow people who cannot clearly express their own intentions to use this 

device, and avoid use by people with disabilities. This may cause accidents. If 

necessary, consult your doctor or healthcare professional before use.

People under 16 years of age must not use this device.

Children must not use, clean, or service this device without supervision.

People with reduced physical, sensory, or mental abilities, or those who lack 

experience and knowledge, must not use this device unless they are super-

vised or instructed.

Do not use this device on broken skin.

Use only disposable and consumable parts recommended by the manufacturer.

Do not modify or disable any of the built in safety features of this device.

Do not press or hold the device on the same spot, keep it moving to avoid 

skin injury.

Do not allow the device to come into contact with or strike other objects, as 

this may cause overheating, fire, malfunction, or damage.

Before use, check the treatment head for cracks, damage, or deformation. If 

you notice any of these problems, do not use the device, as continued use 

may cause skin injury or malfunction.

Do not use the device in extremely hot or extremely cold environments.

The recommended operating temperature is about 15°C to 30°C.

Do not leave the device on the floor or on furniture while it is switched on.

Turn off the power immediately after use to help prevent damage to furniture 

or injury.

While the power is on, do not use the device in contact with other electrical 

products such as electric blankets, as this may cause malfunction or injury.

Do not use this device in contact with or very close to metal objects or other 

electrical products, such as mobile phones or televisions.

Do not use this device together with exfoliating skincare products, as this 

may cause skin problems.

• 

 

•

• 

•

•

•

•

•

•

•
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• 

•

• 

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

Do not look directly at the light for a long time, as this may harm your eyes.

Regularly check the device and gently clean the glass area to remove dirt, to 

help prevent malfunction or damage.

Do not use the device if the air vents are blocked, as this may cause malfunc-

tion or fire.

Do not shine the light on clothing, hair, or other objects, as this may cause 

scorching, discoloration, or damage.

If you have recently received cosmetic or aesthetic treatments, consult your 

doctor or healthcare professional before using this device.

If your skin feels slightly warm or looks slightly red after use, this is normal 

and can be relieved with moisturizing and hydrating skincare.

If the pain is strong, select a lower EMS level or stop using the device.

When treating areas close to the eyes, wear suitable protective goggles and 

keep your eyes closed.

Never leave the device switched on and unattended. After use, switch it off, 

unplug it, and store it properly.

For 48 hours after treatment, avoid exposing the treated area to direct 

ultraviolet light.

Do not leave the device in direct sunlight or under ultraviolet light for a long 

time, as this may seriously damage it.

Do not attempt to disassemble, repair, or modify the device, power adapter, 

or power cord yourself.

Do not bend, pull, or twist the power cord.

Do not use or store the device in water, in bathrooms, on washstands, or in 

other very humid places.

Keep the device, power adapter, and power cord away from water.

Do not use power adapters or power cords that are not supplied or approved 

by the manufacturer.

Because plug shapes and voltages may differ by region, always check that 

they are suitable before use.

If the power supply is unstable or outside the range of 100 to 240V AC, use a 

voltage stabilizer or transformer before operating the device, otherwise the 

performance of the device may be affected.

Do not connect this product in parallel or in series with other electrical 

appliances.

Using multiple devices in parallel beyond the rated load may cause fire.

If a power outage occurs during use, unplug the power cord from the outlet.

Use only the power adapter supplied with this product. Using an unsuitable 

adapter may damage the device.

Do not disassemble, modify, or repair this device yourself.
If the device needs inspection or repair, please contact our customer 
service.

※
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This device may become warm during use.

Before each use, clean the treatment head.

Make sure the treatment area and the surrounding skin are free of jewellery, 

glasses, contact lenses, hair, and any other objects or devices before using 

the device.

When using the device for the first time, or if you are not yet used to it, 

always start with the lowest EMS level.

Do not press the treatment head hard on your skin, and do not keep it on the 

same spot for more than three seconds.

Do not use the same mode more than once a day, as overuse may cause skin 

problems.

When treating the area around the eyes, wear suitable protective goggles 

and keep your eyes closed.

During use, apply water based skincare products as needed to keep your skin 

well moisturised.

If you feel strong stinging on your skin, select a lower EMS level or move to 

another area. Apply gel or other water based skincare products before 

continuing.

If you feel pain or any unusual discomfort in your skin or body, stop using the 

device immediately and consult your doctor or healthcare professional.

Do not treat the skin too often. Use the device according to the condition of 

your skin and follow the recommended frequency of use.

For facial care, remove makeup, wash your face, and then apply water based 

skincare products before using the device.

If your skin develops a rash, redness, itching, or any other abnormal reaction 

during or after use, stop using the device and consult your doctor or health-

care professional.

After use, do not touch the glass area of the device immediately, as it may 

still be hot.

After opening the box, take out the main device and all accessories. Keep 

the packaging and this manual for future reference.

Check whether the device and all accessories are in good condition. If you 

find any damage or the device is not working properly, please contact the 

distributor or our customer service.

If the light intensity of the device is unstable or abnormal, switch off the 

device immediately and contact the distributor or our customer service.

Before use, clean the skin and make sure it is dry. Always use this device 

together with a gel.

• 

•

•

 

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

• 

 

•

•

 

•
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Package Contents

Main Unit  ×1

Quick Start Guide ×1

Power Adapter ×1

User Manual ×1

Treatment Head 

Release Button

Power Adapter

Power 

Input Port

Power Indicator

Increase Level Button

Decrease Level Button

Mode and Level

Control Panel

Power/Mode Button

Rolling Treatment Head

(Washable)

Rolling Treatment Head ×1

Names of Parts

Alignment Marks on 

the Treatment Head 

and Main Unit (align 

both marks before 

attaching the head)

Main Unit 

(do not expose to 

water or other liquids)

Light Window Glass

(may become hot after 

use, do not touch)



Connect the power： Connect the power adapter to the device, then 
plug the adapter into a wall socket. The power indicator will turn red.

Selecting a Mode： Press and hold the "Power/Mode Button" for 2 
seconds to switch on the device. The power indicator will change from 
red to white and the default Face Mode will turn on. Short press the 
"Power/Mode Button" to switch between the 5 modes: Face, Waist, 
Arms, Legs and Bust. The indicator for the selected mode will turn on.

Set the EMS level： The EMS function is off by default. After selecting 
a mode, press the "Increase Level Button" to turn on EMS. The level will 
go up from 1 to 5 and the EMS indicator and the selected level indicator 
will light up. Press the "Decrease Level Button" to lower the EMS level 
step by step from 5 back to 1. When EMS is at level 1, press the 
"Decrease Level Button" again to switch EMS off.

Note: Higher EMS levels mean stronger intensity. In Bust mode, the 
EMS function is not available.

41

1.

2.

3.

Level 1 Indicator

Level 2 Indicator

Level 3 Indicator

Level 5 Indicator

Level 4 Indicator

Face Mode Indicator Waist Mode Indicator

Arm Mode Indicator

Leg Mode Indicator

Bust Mode Indicator

EMS Indicator
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Start the treatment： After a mode is selected, the red light will turn 
on and the device will start working. If the device is kept still for about 3 
seconds, the red light will turn off automatically but EMS output will 
continue. When you move the device again, the red light will turn back 
on. When the red light is on, the built in cooling fan will also start. After 
the red light turns off, the fan will continue running for a short time and 
then switch off automatically.

Treatment time： The preset treatment time for each mode is 10 
minutes. After 10 minutes of use, the device will automatically end the 
current mode, beep once, and enter standby mode. At this time, the 
current mode indicator will flash, and the red light and EMS functions 
will stop immediately, while the fan will turn off automatically after a 
short delay. If no mode is selected within 3 minutes in standby mode, 
the device will power off automatically.

Switch modes： Switch modes: During treatment or after a treatment 
ends, you can short press the "Power/Mode Button" to switch to the 
next mode. The 10-minute timer will restart for the new mode.

End the treatment： During treatment or after a treatment ends, press 
and hold the "Power/Mode Button" for 2 seconds to switch off the 
device. All functions will stop immediately, the power indicator will 
change from white to red, and the fan will turn off automatically after a 
short delay.

After switching off： Wait until the device and treatment head are 
completely cool. Then unplug the power adapter from the wall socket 
and remove the treatment head for cleaning.
Caution: During and after use, the glass area of the Light Window Glass 
can become very hot. Touching it may cause burns. Do not touch this 
area.

4.

5.

6.

7.

8.



Align the marks on the treatment 

head and the main unit. Gently press 

the treatment head down until it 

clicks into place.

Note: The treatment head is already 

installed when you receive the 

device.
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02. Treatment steps

01 Install and remove the treatment head

Press the release buttons on both 

sides and pull the treatment head 

upwards to detach.

Remove makeup and cleanse

Before use, remove makeup and wash your face. 

Take off any accessories or items on the face, 

ears, neck or other treatment areas, including 

contact lenses. Not removing these may cause 

injury or device malfunction.

Apply gel

For best results, use the device together with the 

included gel. Apply an even layer of gel to the 

face. If your skin feels dry or the treatment head 

does not glide smoothly during use, apply more 

gel as needed so the head can move smoothly 

over the skin.



03 Using on other body areas

Switch on and use

After connecting the power adapter, press and 
hold the "Power/Mode Button" for 2 seconds to 
switch on the device. Select the desired mode 
and set the EMS level. The red light will turn on 
automatically. Make sure the treatment head is 
in full contact with the skin and then start 
moving it.  Note: For first time use, always start 
from EMS level 1.

Clean and care for the skin

After the treatment, rinse your face with clean 
water. Then follow your usual skincare routine 
and apply suitable products for hydration and 
moisture.

Gently press the treatment head and roll it back 
and forth over the treatment area to help your 
skincare products absorb better. The preset 
treatment time is 10 minutes. After 10 minutes, 
the device will stop working, beep once, and 
enter standby mode.

Treatment method

• 

•

•

•

•
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Modes and intensity levels are for intended body areas only. Use only as directed. Improper use 

may result in injury.

Use the device directly on the skin. Do not use it over clothing.

Always use the device with water-based skincare products.

Do not use oily or scrub type products, as they may cause device damage or skin problems.

The above methods are for reference only. You may adjust according to your personal needs.

Waist and abdomen

Important notes:

Arms

Legs Bust
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Keep the device dry and away from water to avoid the risk of electric shock.

To avoid damage or loss of the device and its accessories, store them in the 

box after each use. 

If you will not use the device for a long time, store it properly in a dry, cool 

place away from direct sunlight. Avoid contact with hard objects to prevent 

damage.

Do not store the device or its accessories in a damp or humid environment, 

as this may cause malfunction.

Do not clean the device while it is plugged in.

Before each use, check the device and the power cord for any signs of 

damage. If you find any damage or cracks, stop using the device immediately 

and contact our customer service.

Always unplug the power adapter from the wall socket when the device is not 

in use.

Before cleaning the device, switch it off, unplug the power adapter and allow 

the device to cool down.

Use soft tissues or purified water wipes to wipe the glass area and the 

surface of the device. Clean the glass area after each use.

If tissues or purified water wipes are not enough to clean the glass area, you 

may use wipes with 75 percent medical alcohol. Do not use steel wool, 

abrasive tools or corrosive cleaners.

The main unit is not waterproof. Do not wash it or put it in water. Only the 

treatment head is washable.

This device is intended for personal use. Do not share it with others. If 

sharing is necessary, always clean and disinfect the glass area before each 

use to reduce the risk of cross infection.

04 Cleaning the device

• 

•

• 

•

•

• 

•

•

•

•

•

•

※ Important：After the treatment, do not touch the glass area on the main 

unit. During and after use, the glass area can become very hot and may 

cause burns. Always wait until the device and treatment head are completely 

cool before removing the head.

※ If the device has not been used for six months or longer, check it carefully 

and make sure it is working normally before use. Do not use the device if 

it is damaged or malfunctioning, as this may result in injury.
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If the following steps do not solve the problem, please contact our customer 

service team.

Product Name

Model No.

Power Supply

Cable length

Adapter Input

Adapter Output

Standards

Dimensions

Weight

Lumi Tight Beauty Device

PG-BD05

AC Adapter (RY36A120300BS)

1.5 m

AC 100-240V, 50/60Hz 1.0A

DC 12.0V     3.0A

GB 4706.85-2008, GB 4706.15-2021

GB 4706.1-2024, GB/T 36419-2018

202 × 70 × 82mm

Approx. 280g

Problem Possible Cause Solution

Unable to 
power on Power not connected

Check if power is 
connected

No light output The device or treatment 
head is too hot

Wait until the device has 
cooled down, then try again

Power indicator 
does not turn on

Poor power connection Check the power connection

Skin becomes 
red or sensitive 

after use

Temporary redness or 
sensitivity, which is 

usually normal

Stop using the device and 
wait until the skin calms down

Unsatisfactory 
results after use

The wrong mode was 
selected for the 
treatment area

Select the mode that 
matches the 

treatment area

Sun protection after 
treatment was not enough

Use proper sun protection 
after each treatment

Device becomes 
hot during use

The device stayed too 
long on the same area

Move the treatment head 
more quickly and avoid 

staying on one spot

The device has been used 
continuously for a long time

Switch off the device 
and let it cool down 
before continuing
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The free warranty service does not cover:

Our company is not responsible for any indirect or consequential loss 

caused by the use of this product. This includes but is not limited to 

loss of business income, business interruption, the cost of renting or 

buying replacement equipment, and any claims made by third parties.
For full warranty terms and conditions, please visit our official 
website.

Standard Warranty: 2 years
Register via WeChat or WhatsApp to upgrade to a 2-year 
replacement service.

Hong Kong Customer Service Center
Regal Silver Limited.

Tel Number: +852-2186 6089

Address: Unit 1307, Vanta Industrial Centre, 21-33 Tai Lin Pai Road,

                Kwai Chung, N.T., Hong Kong

Email: cs@piigii.com

WhatsApp: +852-9806 1578

Website: http://www.piigii.com/zh-hk

Shenzhen Customer Service Center
Shenzhen Tian Hao Regal Silver Technology Limited.

Tel number: +86-1337 866 5715

Address: No. 181, Jiangshi Road, Shiwei Community, Matian Street,

                Guangming District, Shenzhen City, Guangdong, China

Website: http://www.piigii.cn/

For inquiries regarding product maintenance, please contact the 

customer service center.

Any damage caused by not following the user manual.

Damage or loss caused by human error, misuse, abuse, negligence, 

accidental damage, dropping, rust, natural disasters, or any other 

causes beyond our control.

Problems caused by incorrect installation of parts or accessories.

Use of the product for commercial purposes or for any purpose 

that is different from its original intended use.

Any unauthorised repair or modification.

Normal wear and tear (for example, scratches, paint chips and 

other cosmetic issues).

Any signs of moisture, water or liquid damage.

• 

•

• 

•

•

•

•
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When disposing of this device, do not throw it away with household 
waste. Please follow local laws and regulations for waste and elec-
tronic products. Proper disposal helps protect the environment.

Regal Silver Limited has made every effort to ensure that the 
information in this manual is current and accurate. However, 
the company is not responsible for any errors or omissions, 
and the contents are subject to change without prior notice.

Regal Silver Limited is not liable for any loss or damage arising 
from misuse of the product, use that does not follow this 
manual, or use in any way other than the methods described 
in this manual, on the product packaging or in promotional 
materials. When using this device, users are responsible for 
reading and following all safety information.

This manual may not be reproduced, stored or translated in 
any form or by any means without the written authorization of 
Regal Silver
Limited. 

Regal Silver Limited does not guarantee the results of using 
this device. Results may vary depending on the user’ s individ-
ual skin condition. It is strongly recommended that all users 
consult your doctor or healthcare professional before using 
any skincare or beauty device.

These statements have not been evaluated by the Food and 
Drug Administration. This product is not intended to diagnose, 
treat, cure or prevent any disease. If you have any questions or 
health concerns, please consult your doctor or healthcare 
professional before use.
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